

## Женщина русского происхождения убиита на берегу Женевского озера



© collonge-bellerive.ch

Семейная драма разыгралась в пятницу после обеда в пригороде Женевы Коллонж-Бельрив. Кантональная полиция сообщила, что 42-летнего уроженца кантона Вале подозревают в убийстве супруги. По данным газеты 20 Minutes, жертвой стала россиянка, работавшая секретарем в одном из местных банков. Ее супруг, сотрудник охранной фирмы, был арестован.

Семейная драма разыгралась в пятницу после обеда в пригороде Женевы Коллонж-Бельрив. Кантональная полиция сообщила, что 42-летнего уроженца кантона Вале подозревают в убийстве супруги. По данным газеты 20 Minutes, жертвой стала россиянка, работавшая секретарем в одном из местных банков. Ее супруг, сотрудник охранной фирмы, был арестован.

Соседи сообщили, что мужчина всегда носил с собой оружие и был не слишком общителен, при этом о каких-либо разногласиях в семье ничего не известно. Семилетняя дочь пары в момент убийства отсутствовала.

Как уточнил источник «Нашей Газеты.ch», пожелавший остаться анонимным, несколько лет назад жертва преступления, 38-летняя Екатерина Воланд, приняла швейцарское гражданство. «Она была очень сдержанным человеком, никогда не говорила о своей личной жизни. Лишь однажды, перед натурализацией, она сказала,

что не знает, чего ожидать от своего мужа. Екатерина была очень доброжелательным, внимательным и профессиональным человеком», - сообщила коллега, работающая в CIM Bank.

Кантональная полиция и прокуратура Женевы, куда перешло дело, пока отказываются сообщить дополнительную информацию.

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/node/19381>